



重庆首张个人独资企业“转公司”执照发放

今年全市已有超过3500户经营主体通过“个转企”实现转型升级



“本以为个人独资企业转型为公司手续复杂、耗时很长,没想到这么快就领到了新执照,彻底解决了我们发展的身份难题!”近日,重庆世纪盛鑫科技有限公司负责人彭先生,从北碚区市场监管局工作人员手中接过崭新的营业执照,难掩激动之情。



颁发营业执照

25年个人独资企业 转型为有限公司

这张执照的颁发,不仅标志着重庆市首例个人独资企业成功转型为有限公司,更意味着全市“个转企”一件事改革在服务范围上实现深化拓展——改革从主要服务个体工商户转型,延伸覆盖至个人独资企业转型升级,为更多类型经营主体成长壮大开辟了高效新路径。

彭先生经营的重庆北碚区盛鑫机械厂成立于2000年,是一家深耕汽车零配件领域25年的个人独资企业,多年来经营稳健。随着市场拓展步伐加快,个人独资企业的组织形式逐渐显现局限性,在融资贷款、项目投标、政策享受、知识产权保护等方面短板日益突出,成了企业发展的“绊脚石”。

过去,此类企业若想转型为公司制,往往要经历“先注销、再新设”的繁琐流程,多年积累的品牌声誉、客户资源、行政许可等可能面临中断或清零的风险,让不少有意转型的企业望而却步。

如今,这样的困境已成为历史。今年以来,重庆市市场监管局聚焦经营主体发展的痛点堵点,在持续优化个体工商户转企服务的基础上,进一步深化“个转企”改革内涵,将改革红利拓展至个人独资企业转有限公司领域,并将其纳入“高效办成一件事”重点改革范畴,着力破解转型流程复杂、环节多、成本高等共性难题,实现对更多经营主体组织形态优化需求的全覆盖。

上门“一对一”指导 企业无需再“多头跑”

在此次转型办理过程中,北碚区市场监管局联动税务、街道等部门,上门为企业提供清税、变更资料准备、新税申报等“一对一”指导,同时教彭先生登录“渝快办”“个转企”服务专区,助力他在短时间内完成企业变更并领取营业执照,让他的企业切实享受到一站式集成服务带来的高效便捷。

重庆市“个转企”改革的深化,体现在两大核心维度。一方面是服务对象的拓展,从个体工商户延伸至个人独资企业,惠及面更广;另一方面是服务流

程的集成优化,改革的核心在于打破部门壁垒,实现服务集成。改革将原先分散在市场监管、税务、社保、公积金、公安等多个部门的清税核验、变更登记、印章刻制、社保公积金账户处理等近10个环节,整合为线上“一端受理”、线下“一窗通办”的“一件事”,大幅提升办事效率。

值得一提的是,转型过程中,原经营主体的统一社会信用代码、成立日期、经营场所等信息得以延续,名称字号、行业特征也可最大限度保留,有效守护了经营主体的“无形资产”和市场辨识度。对于食品经营、烟草零售等特定许可,在经营条件未发生实质变化的情况下,可同步办理许可证变更,实现“准入”与“准营”无缝衔接,企业无需再“多头跑”、重复提交材料。

依托“渝快办”平台开设的“个转企”服务专区,重庆运用数据共享和电子证照,推动申请材料“免提交”、审批信息“即时达”。市场监管部门完成变更登记后,相关信息实时推送至关联部门,税务登记、公积金单位开户等后续事项并联办理,整体办理时限大幅压缩,专区服务能力持续增强。

超3500户经营主体 今年实现转型升级

重庆市市场监管局相关负责人表示,“个转企”改革的深化拓展,绝非简单的更名或组织形式变更,更是企业规模壮大、竞争力提升的直观体现,也是重庆优化营商环境、激发经营主体内生动力的关键举措。通过降低制度性交易成本,消除更多类型经营主体成长壮大的后顾之忧,让像盛鑫机械这样的优质个人独资企业,敢于、乐于向更规范、更具竞争力的现代企业制度迈进。

数据显示,今年以来,重庆市已有超过3500户经营主体通过“个转企”路径实现了转型升级,经营主体结构持续优化、市场活力得到进一步释放。下一步,重庆将继续深化拓展“个转企”一件事改革,不断优化服务体验,加强政策宣传与引导,支持更多个体工商户和个人独资企业突破发展瓶颈,迈向更广阔的发展舞台,为全市经济高质量发展持续夯实微观基础、注入澎湃动力。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇

柏树堡-北环立交改造 造桥就像“搭积木”

该项目首幅年底贯通,全部工程2027年6月前完工

今后造桥修路可以像“搭积木”一样施工,高效环保还节约时间和人力成本。12月24日,重庆市2025年桥梁新型建造方式交流暨现场观摩会在两江新区三纵线柏树堡立交至北环立交改造项目部建设工地举行。

本次观摩会,邀请中国工程院院士、行业专家和我市住建交通领域的设计、施工、监理、行业协会代表齐聚一堂,围绕桥梁新型建造的政策、技术、项目及产业等深入交流、分享经验,加快推动我市建设领域新技术实现规模化应用与产业化发展。

作为全市首个桥梁上下部结构全装配化示范工程,三纵线柏树堡至北环立交段改造项目成为全场关注的焦点。首幅工程预计于今年底贯通,全部工程将于2027年6月前完工。

项目南起柏树堡立交,北止北环立交,全长4260米,是串联两江新区、沙坪坝、九龙坡、北碚等重要区域的城市快速通道。北环立交长期以来是主城区的交通拥堵节点,项目建成后,将彻底疏通柏树堡至北碚方向的车流绕行堵点,大幅提升区域通行效率,优化主城区路网结构。

通过采用一系列新技术,该项目桥梁工程装配率高达92.5%,道路工程装配率达54%,施工效率提升30%以上,桥面用钢量降低超30%,仅材料优化



北环立交改造项目施工现场

一项就节省费用超过3100万元。

不同于传统现浇施工模式,北环立交改造项目采用“工厂预制、现场拼装”的装配式建造技术,造桥如同“搭积木”。墩柱、钢箱梁等核心构件均在工厂完成预制,其中钢箱梁单幅重达1500多吨,运抵现场后通过大型设备吊装拼接。这种新型建造模式相较传统工艺可缩短工期130余天,兼具效率与环保双重优势。

截至目前,重庆已获评全国装配式建筑范例城市、智能建造试点城市,培育智能建造示范企业17家、试点项目55个,29项举措被住建部列为可复制推广经验。上游财经-重庆晨报记者 杨新宇 通讯员 叶泰麟 摄影报道

支持智慧医疗装备产业发展
重庆设立100亿元引导基金

12月24日,“渝粤链动·产业共融——渝粤智慧医疗装备产业对接活动”在深圳成功举办。活动由重庆市经济信息委主办,旨在精准对接粤港澳大湾区与成渝地区双城经济圈优势资源,构建跨区域产业协同生态。

渝粤两地200余名政企医代表参会,通过政策解读、专题推介、项目路演、实地考察等形式共商合作。

活动现场,重庆市经济信息委副主任罗莉作专题推介,系统介绍重庆智慧医疗装备产业的发展基础与全链条政策体系。她指出,重庆依托“制造+应用”双重优势,通过产业专班高位推动、专项行动计划引领,构建了医工融合、研审联动等创新机制,同时以专项资金、产业基金等“真金白银”政策,覆盖产业全生命周期。

市经济信息委医药处副处长孙清华透露,智慧医疗装备产业方面,重庆已累计投放支持资金超1亿元,设立2亿元种子基金和100亿元产业引导基金;今年1~11月,重庆新签约智慧医疗装备招商项目75个,正式合同额292.1亿元,产业发展潜力与吸引力凸显。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

“一带一路”技能筑梦行动 重庆远航和德国柬埔寨合作

12月23日,“一带一路”技能筑梦行动·重庆远航活动启动仪式在重庆市技能人才评价公共服务基地举行。活动现场,德国、老挝、哈萨克斯坦三国的技能伙伴以视频形式参会,相关负责人分享了各国与重庆开展技能合作交流的合作成果与未来愿景。

活动中,重庆市职业技能鉴定指导中心发布首批“一带一路”国际技能标准以及重庆市技能人才评价“十五五”规划指标体系等。在国际技能交流签约仪式上,重庆交通大学、重庆市航空航天学会、重庆市职业技能鉴定指导中心签署《重庆市低空经济领域技能人才评价项目备忘录》;我市6家技师学院与中国电信人工智能科技(北京)有限公司签署《AI+“技能筑梦”行动倡议响应书》;2家企业和技工院校分别与柬埔寨、德国有关单位签署国际技能合作项目协议。

重庆市人力社保局党组成员、副局长苏静介绍,近年来,重庆聚焦一体推进教育科技人才发展,迭代升级技能人才工作体系,全市技能人才总量达到568万人,高技能人才182万人,占比32%,保持西部领先;获批建设“一带一路”国际技能认证中心,建设4个技能筑梦培训基地,建立27个对外技能认证服务站和6个技能大师工作室海外工作站,以重大平台建设助力技能发展;强化技能出海,发布《“一带一路”国际技能标准开发规程》,开发30余个互认标准,开发100余门课程,培养认证国际师资192名,开展国际技能认证502人,覆盖44个国家,发起“一带一路”国际技能合作友好城市倡议,不断扩大技能“朋友圈”。

上游财经-重庆晨报记者 陈军

中国体育彩票排列3

第25344期开奖公告

本期开奖号码:4 9 5

中国体育彩票排列5

第25344期开奖公告

本期开奖号码:4 9 5 7 0

中国体育彩票大乐透

第25147期开奖公告

本期开奖号码:

06 16 21 25 33+07 08

重庆市体育彩票管理中心

2025年12月24日